timberk PyKOBOL\CTBO MO SKCMAYyaTaynn

Instruction manual

dnektpuyecknn  Electric patio
NHppakpacHbin - heater (infrared
oborpeBatenb heater)

Mopaenb/Model

TIRHP1 1500
TIRHP1 1800

MpoussoguTenb BpaBe MEHATb BHELIHWI BUA NPprbopa 1 LiBETOBYIO raMmy nprbopa 6e3 cnelnanbHOro yBeoMineHs
Outlook of devices, aslo colour scores can be revised without any special advance notices.



Dear Customer!

Thank you for good choice and purchase of the Timberk infrared heater. It
will serve long.

Electric infrared heater Timberk is designed for general, additional or local
heating of living and production premises, and also can be used outdoors.

The heater can be installed on the ceiling, ceiling constructions, wall, rack
mounting horizontal arrangement of a longitudinal axis. In places where it
is possible to connect to the electrical wiring with single-phase power
supply to ~220V, This heater is effective and efficient in use in connection
with the minimal losses of electricity.

1. IMPORTANT INFORMATION

Elease carefully read the Operation Manual before using the infrared
eater.

This Operation Manual contains the important information on your safety,

as well as some recommendations on proper use of the appliance and its

maintenance.

Keep the Operation Manual along with the warranty certificate, sales

receipt, and, if possible, cardboard package and packing material.

The purchased infrared may somewhat differ from one described in the

Manual, but this does not affect the methods of use and operation.

Important precautions and instructions given in this Manual do not
include all possible modes and situations, which can be encountered. It is
necessary to understand that common sense, cautiousness, and
carefulness are the factors, which cannot be "integrated" to any product.
These factors should be considered by the person, who is interested in
proper operation of the device. The manufacturer is not responsible for
damage of the appliance or its components during transportation, as a
result of incorrect installation, as a result of voltage surges, as well as in
the event of changes or modifications in any part of the appliance.

0 WARNING!

This heater is not equipped with a device to control the room
temperature. Do not use this heater in small rooms when they are

occupied by persons not capable of leaving the room on their own,
unless constant supervision is provided.

After the heater is fixed on the base and poles, the heater must be at
least 1.8 meter above the ground.

www.timberk.com - electric patio heater

2. PRECAUTIONS

During use of the infrared heater, it is necessary to observe some
precautions. Improper operation with disregard of precautions may result
in infliction of harm to health of the user and other people, as well as in
infliction of damage to their property.

1. Read all instructions before using the heater.

2.The temperature of the safety grille and body at the heater can reach
very high values. To avoid burns, do not touch the hands and other body
parts to the surfaces of the device, as well as prevent the ability to touch,
including accidental person in the heater through training and the
placement of the device in a safe place.

3. The heater should be placed far from flammable and easily deformable
objects.

4.The device is not equipped with the device temperature adjustment. Do
not use the device in small rooms, when they are people or animals who
cannot leave on their own.

5. The power cord and other objects should not contact hot surfaces of
the heater.

6. Make sure that the heater body and its radiating boards get cold before
demounting and placing the heater to the package for long storage.

7. During demounting of the heater or its movement, take special
precautions to exclude hits of the appliance and its falling.

8. When the heater is not used for a long time, keep it in dry cool place in
the factory cardboard package.

9. DO NOT COVER the heater. Do not dry clothes and any other
fabrics/materials on the appliance. This may lead to its overheating,
breakdown, or infliction of a significant damage to you and/or your
property.

10. The heater should be connected to the electric mains equipped with
an automatic circuit breaker.

11. If you plan to use the device in the bathroom or rooms with high
humidity, it must be installed so that the user could not touch the
appliance, including by accident. The device should not be exposed
directly to water stream or direct ingress of moisture on the instrument
housing.

12. Never try to repair the heater yourself. This may inflict harm to your
health and affect the warranty service of the appliance.

13. Do not use this device in the place of permanent location of the
animals or plants.

14. It is prohibited to use a heater near inflammable, easily deformable
items and/or substances.



15. Exclude operation of the heater without grounding.

16. Do not leave the appliance unattended during its operation.

17. Throughout enable and use the heater with the removed elements of
the enclosure.

18. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug. A
damaged power cord must be replaced by an authorized service center
for the manufacturer.

19. It is prohibited to use the heater in dusty rooms and during
redecoration.

20. During operation of the device is forbidden to touch the case and its
protective grille.

21. Use the heater only as described in this Manual. Any other use not
recommended by the manufacturer may lead to fire, electric shock, or
injuries of people.

22. Never clean the heater, when it is connected to the electric mains, and
do not wipe the heater radiating boards with flammable liquids during its
operation.

23. For normal operation of the heater, the mains voltage should be
sufficient and the mains specifications should strictly correspond to the
technical parameters indicated on the appliance body. If necessary, clarify
the specifications of your mains from the electricity supplier.

24. Install and operate the heater with horizontal arrangement of a
longitudinal axis on the ceiling, ceiling constructions, wall. The thermal
resistance of the material shall be not less than 80°C.

25. It is prohibited to install the appliance in immediate proximity to an
electric socket. This may result in its overheating causing an emergency
situation.

26. The appliance is not designed for use by people (including children)
with limited physical, sensory, or mental capabilities and having
insufficient experience/knowledge, if they are not supervised and
instructed on use of the device by a person responsible for their safety. It
is necessary to watch that children do not play with the heater.

3.WORKING PARAMETERS

Operation principle

The infrared heater is an appliance with an electric heating element and
radiating boards, which upon heating emit heat to the environment via

ENGLISH W

directed infrared radiation. Radiant energy is absorbed by the surrounding
surfaces and it heats them being transformed to thermal energy.

Surface temperature of objects can be different depending on their
absorbing properties (surface color, material), incidence angle of infrared
beams, surface shape and area. Surfaces also release some heat to air. At
that, heated air flows up to the ceiling and gradually cools down. As a
result, air temperature at the head level of a standing person appears
below the floor temperature by 1-2 °C.

Main features

1. Significant economic effect as compared to convectional heating,
where heat is significantly consumed for heating of unused roof space
(first, air is heated throughout the room volume, and then air heats
objects and surfaces in the room).

2. Capability of local heating only for those areas in the room, where it is
necessary, without heating of the whole room volume.

3. Low air temperature in the room at comfortable temperature on
surfaces of objects, floor, and walls creates the freshness effect air is not
dried up.

4, Low convection (thermal movement of air volumes) reduces amount of
dust kicked up from the floor.

5. High protection class of the device (IP65) allows to apply the device in
environments with the most adverse conditions.

6. The possibility of using the device in a portable rack. (Portable stand
comes separately as accessory)

Area of application

Infrared heaters are designed for general, additional, and local heating of
industrial, production, utility, and similar rooms (flats, offices, trade
enterprises, exercise rooms, educational institutions, public catering
enterprises, storage facilities, hangars, agricultural facilities, etc.) and can
be used outdoors.

www.timberk.com - electric patio heater



4

Technical specifications

Technical specifications of the TIRHP 1 infrared heater are given inTable 1.
Table 1

Model name
TIR HP1 1500

Rated power consumption w 1500

Rated current A 6,8 82
Rated voltage V/Hz ~220/50 ~220/50
Water protection class - 1P65 P65
Electric protection class - | |
Heating area m? 14-16 17-19
Rated suspension height m 2,0 22
Weight kg 24 26
Dimensions mm 133x558x88 133x658x88

For more detailed description of technical parameters and specifications please refer to our
website www.timberk.com or ask from the official dealers of TIMBERK.

The manufacturer reserves the right to change the set-list of the device (including
liquid and powder components) for different supplies without prior notice. The
changes either in no way influence the basic technical parameters of the device or

may improve them, and also not violate the legislation or quality standards of the
countries of manufacture, transit and selling.

The changes in the set-list may result in changing of the weight and dimensions of the
device, but not more than by +\- 5-20% (depending on the product category)

4.INFRARED HEATER DESCRIPTION (FIG. 1)

i (7
o Ul

W

Fig.1

www.timberk.com - electric patio heater

Infrared Heater description
1.Heater body

2. Protective grille

3.Heating element

4.Cover

5.Power cord and plug

5.DELIVERY SET
1.Infrared heater -1 pcs
2.Fastenerskit-1pcs
3.0peration manual -1 pcs
4.Warranty certificate— 1 pcs
5.Package-1pcs

6.INSTALLATION

0 WARNING!

Mounting of the infrared heater and its connection to the electric mains

should be carried out only by qualified specialists according to the
Electrical Installation Regulations and Power System Safety Standards.

1. Expand the original packaging and carefully remove the heater.

2. Remove the mounting kit

3. Collect the installation wall mount holes as shown in Fig. 2

4, Connect the hardware to the instructions shown in Fig. 3,4, 5

5. Hang the heater on the smooth surface of the wall with the observance
of the distance specified in item 6.1. Make sure that the mounting screws
firmly fastened.

6. If necessary, install the heater, bracket, follow the instructions shown on
Fig. 6, 7, 8,9 and specified in item 6.3



ENGLISH W

6.1 Safe distances required for installation

1. Never install the unit on the surface of plastic, nylon, cardboard and f
other |

2. After installing the unit, the distance from the floor should not be less
than 1.8 meters. A Fig. 2
3. Distance from a wall to a device must be at least of 0.65 meters. '
4. The distance from the device to a ceiling should be no less than 0.3
meters.
5.The distance from the protective grille device to easily flammable (cloth,
paper, plastic and other) and combustible materials must be at least 1.5-2
meters
6. The distance from the device to find the man should be not less than 1
meter
6.2 Installation of the heater using the wall fasteners
The installation of wall fasteners shown in Table 2
- - - —
Table 2 F i — — i
Parts name Specification | ) :-““' : ,_,.-—""| o ol
1 Screw M6x20 1 7B _
2 Bracket set Aluminum 1 N 4 ;"“
B ") &+ }\J\ - I
3 Expansion bolt M6x60 2 — W
4 Hanger STEEL 1
5 Bolt M8x60 1 Fig. 3
5A Nut M8 1

On Fig. 2, 3, 4, 5 shows stepwise instructions on assembly and installation
of wall fasteners for infrared heater.

www.timberk.com - electric patio heater 5



. L
-
TS B |
1 f e | \m 1
S T e -7 |
= —— ¢ -
LA B
3
— Fig. 4
Y
| -'

I | _am

I | F,

|

1l T T

. o s .
. o~
-
v
e
LN "f
LA
e

i Fig. 5

www.timberk.com - electric patio heater

6.3 Installing the infrared heater on a portable rack
The installation of hardware rack is provided in Table 3

Table 3
Series Parts name Specification
1 Screw M6x20 1
2 Bracket set Aluminum 1
3 Expansion bolt M6x60 2
4 Hanger Steel 1
5 Bolt M8x60 1
5A Nut M8 1
6 Nut M6 4
7 Bracket 3 Aluminum 1
8 Bolt M6x10 12
9 Telescopic tube set Steel 1
10 Telescopic tube Steel 1
1 Telescopic tube Steel 1
12 Base Plastic 1
13 M8 bolt L shpae 1
14 Fixing plate Steel 1
15 Base cover Steel 1
16 Bolt M6x50 3
17 Spring washer 06.2xD8.2x1 3
18 Washer 06.2xD14x1 3
19 Decorative cover Steel 1
20 Hex wrench Steel 1
21 wire holder PA 2
22 Telescopic tube cover Silicone 1

On Fig. 6, 7, 8, 9 shows stepwise instructions on assembly and installation

of infrared heater on the mobile rack.



ENGLISH W

Fig.6
Fig.7
1 Ew 2
T4 .
N Fig.9
Fig. 8

www.timberk.com - electric patio heater 7



0 WARNING!

After installation of the heater and before switching for the first time, it is

necessary to wipe the radiating board with alcohol. After that, it is
PROHIBITED to touch the radiating board.

Connection to electric mains

1. The patio heater is designed to be connected to ~220V single-phase
voltage mains with a grounding circuit.

2. Prior to connection make sure that parameters of electric mains in the
place of connection comply with parameters, indicated on the
identification plate with technical data of the unit.

3. Itis necessary to follow active electrical safety precautions, connecting
the convector to electric mains.

4. An electric outlet must be properly grounded. The outlet must be
designed for rated current not less than 16A for models with maximum
power up to 2000W. Electric outlet and plug must always stay dry to
prevent current leakage. Regularly check if the electric plug is tightly
connected to the outlet. It must be done in the following order: connect
an electric plug into an outlet, after half hour operation turn off the patio
heater and disconnect the plug from the outlet, check if the plug is heated
by your hand. If the plug heated over 50°C then replace the outlet by a
new one to prevent damages, incidents, fire as a result of bad electric
contact. A specialist must do the job.

7 OPERATION OF THE INFRARED HEATER

WARNING!

Warning! Please connect the cable with an industrial plug
rated 3P 230V 16A P67 of IEC 60309-2

1. Before switching on the heater, ensure that no moisture on the device
and on the heating element.

2. After the first turn the heater on may appear briefly burnt smell. This is
normal. If the smell persists for a long time, immediately disconnect the
heater from the electric power supply and contact your service
representative.

www.timberk.com « electric patio heater

3.To exclude the appearance of burnt smell when using the heater in the
future it is recommended to keep it clean, preventing the accumulation of
dust on it.

4. Within several minutes after switching on the heater to the heating
element may appear black dots. This is normal and does not affect the
operation of the device.

5. Not recommended for long look at heater heating element, this can
cause deterioration and damage to health.

0 WARNING!

Slight crackles may be heard during operation at the moment of

heating or cooling, which disappear, when the heater reaches the
working mode.

8. MAINTENANCE

1. During operation, it is necessary to periodically (once a year) check the
electric cable contacts and terminal connectors for good tightening.

2. If the body becomes dirty, wipe off dust with a towelette. Radiating
boards should be wiped in cold condition with alcohol.



9. TROUBLESHOOTING

Possible malfunctions and remedies for them are given in Table 4.

Malfunction

1.The heater heats poorly

1.The heating element is faulty

1. Contact the authorized service
center of Timberk

Table 4

Remedy

2. Low voltage in the electric
mains

2. Check voltage in the electric
mains

2.The heater does not
work

1. No voltage in the electric mains

1. Check presence of voltage in
the electric mains

2. Breakdown of the electric cable

2. Check integrity of the electric
cable and contact the manvfacturer’s
authorized service center

4. Breakdown in the heating
element circuit

4. Contact the authorized service
center of Timberk

If you are not able to remedy a malfunction according to the
recommendations or other malfunctions occur, contact the authorized
service center of Timberk.

10.WIRING SCHEMATICDIAGRAM

TIR HP1 1500/1800

220V~

Heating element

ENGLISH W
11. DISPOSAL

Upon completion of the service life, the infrared heater should be
disposed according to the effective local regulations, rules, and methods.
For more details on disposal of the infrared heater, please contact a
representative of the local authority.

12. WARRANTY
The warranty on the device see in the warranty certificate.

D

Knacc 3awutsi |

PG |Pg

www.timberk.com - electric patio heater 9



YBa)KaeMblin noKynartenb!

Bnarogapum Bac 3a yaauHbii Bbi6op 1 npuobpeTeHmne nHdpakpacHoro
oborpesatensa Timberk. OH npocay»xuT Bam Aonro.

DneKTpUYecKnin MHppakpacHbii oborpesatenb Timberk npeaHasHaueH
A1 OCHOBHOTO, JONOMHUTENBHOIO WJIN NI0Ka/IbHOTO 060rPeBa MbiX 1
NPOV3BOACTBEHHbIX MOMELLEHWI, a TaKXKe MOXKET NCMOMIb30BaTbCA Ha
OTKpbITOM Bo3ayxe. OborpeBatesib MOXET ObITb YCTaHOBJIEH Ha MOTOJIKE,
MOTOJNOYHbIX KOHCTPYKLIMAX, CTEHE, KPENeMXHOW CTOMKe C ropU30HTabHbIM
pacnonoXxeHnem NpofonbHOM ocu. B mecTax, rae ecTb BO3MOXKHOCTb
NOAKIIOYEHMA K 3/IEKTPONPOBOAKE C OAHO(A3HbIM SIeKTPONUTaHNEM
~230 B. [laHHbli1 HarpeBaTesibHbI NPU6op 3PPeKTNBEH U SKOHOMUYEH B
MCMOJb30BaHUM B CBA3M C MUHVIMAJTbHBIMM MOTEPAMM SNIEKTPOSHEPT UK.

1. BAXHAA UHOOPMALUA

Mpocrm BHMaTENbHO 03HAKOMUTBLCA C PYKOBOACTBOM MO KCM/lyaTaLmm
nepep Ucnonb3oBaHneM UH$paKpacHoro oborpesatens. B saHHOM
PYKOBOACTBE MO SKCrTyaTaLy COAePXKUTCA BaxkHasA MHpopmaLms,
KacatolLanca Balleil 6e30MacHOCTY, a Takxke peKkomeHAaLmmn no
npaBWIbHOMY VCMOJIb30BaHMIO MPUGOPa 1 YXOAY 3a HUM.

CoxpaHuTe pyKOBOACTBO MO SKCrTyaTaLuy, BMECTe C rapaHTUiAHbIM
TaNIOHOM, KaCCOBbIM YEKOM, 1, O BO3MOXXHOCTU, KAPTOHHO YNaKoBKOM 1
YMakoBOYHbIM MaTePUasioM.

MprobpeTeHHbIN BaMy MHPPaKpacHbI oborpeBaTesib MOXKET HECKOSIbKO
OTNINYATHCA OT OMMCAHHOTO B PYKOBOZACTBE, UTO HE BIUAET Ha Crocobbl
€ro VCMob30BaHVA 1 SKCryaTaumm.

BakHble Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU 1 MHCTPYKLMM, COAePKaLLvecs B
[laHHOM PYKOBO/ICTBE, He BK/IOUAIOT BCEX BO3MOXKHbIX PEXIMMOB 11
CUTYaL|UiA, KOTOpble MOTYT BCTpeyaTbcAa. Heo6xoarmo NoHnmaTb, YTo
3/1paBblii CMbICJ1, OCTOPOXXHOCTb U TLIATENbHOCTb ABNAIOTCA haKTOpamu,
KOTOPble HEBO3MOXHO «BCTPOWTb» HW B OAVIH MPOJYKT.

371 paKTOpPbl AOMKEH YUNTbIBATb YENOBEK, KOTOPbIN 3aHTEPecoBaH B
Hafnexallen sKkcnayaTaumy ycTponcTea. Msrotoutenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU B Cllyyae NoBpexaeHnA nprbopa 1 ero oTaenbHbIX
yacTell BO BpeMs TPaHCMOPTUPOBKY, B pe3yibTaTte HenpasuibHOM
YCTaHOBKWM, B pe3ysibTaTe KonebaHunii HanpsXXeHus, a TakxKe B CJlyyae, eciu
Kakas-nnbo YacTb nprbopa bbia n3meHeHa unv MoanduLMpoBaHa
noKyrartenem.

www.timberk.com - anekTpuyeckuit uUHppakpacHbiit oborpesaten

2. MEPbI NIPEAOCTOPOXHOCTU

Mpu ncnonb3oBaHNM NH$pPaKpacHoro oborpesatens, HEOOXOANMO
cobniofaTb PAA Mep NPeAOCTOPOXKHOCTU. HenpaBunbHasa aKkcnnyatauusa B
CUTy ITHOPUPOBAHUA Mep NPefOCTOPOKHOCTN MOXKET MPUBECTU K
NPUYYHEHNIO Bpeaa 300POBbIO NOMb30BaTeNa 1 APYrnX NIOAEN, a Takke
HaHeceHUA ylepba UX MMyLLEeCTBY.

1. MpounTaiiTe MHCTPYKLWMIO Nepen NCrnonb3oBaHneM MHPpaKkpacHOro
oborpesatens.

2. TemnepaTypa 3aLLMTHON PELIETKM 1 Kopnyca npu paboTe oborpesaTtens
MOXET JOCTUaTb OYEHb BbICOKVX 3HaUYEHMI. YTOObI M36eXaTb 0XKOroB, He
npriKacanuTecb pyKamm v ApyrviMm 4acTamm Tefa K NoBepXHOCTAM
nprbopa, a Takke NPefoTBPATHATE BO3MOXKHOCTb NMPUKOCHOBEHWS, B TOM
Uncne CyYaitHoro, YenoBeka K 060rpeBaTesio C MOMOLLbIO MHCTPYKTaXa
1 pa3meLleHrem nprbopa B HeJOCTYNMHOM MecTe.

3. O6orpeBaTenb JOMKEH pacronaratbCA BAANM OT JIETKOBOCTIAMEHSAIO-
LWMXCs 1 nerkoaedpopmmpyembix 06bEKTOB.

4. Mprbop He OCHALLEH YCTPOCTBOM [J1A PErySIMPOBaHUA TeMNepaTypbl B
nometyeHun. He ncnonb3yite npu6op B HEGOMbLUMX MOMELLEHUAX, KOrAa
B HVX HAXOAATCA JIOAM UMW XKNBOTHbIE, KOTOPbIE HE MOTYT MOKWHYTb
NoMeLLeHVIe CAMOCTOSATENBHO.

5. He ponyckaiiTe KacaHuis LUHYPOM SMIEKTPOMNUTAHMA U APYTMA
npefmeTamMmn ropsumnx NoBepxHoCTel oborpesatens.

6. YpocToBepbTech, YTO KOpnyc oborpeBaTena 1 ero 3aluTHas peLueTka
oCTbINa, Npexae Yem oborpeBaTenb GyAeT LEMOHTVPOBAH 1 YNOXeEH B
YMaKoBKY ANA [NIMTENIbHOIO XPaHeHN .

7. Mpu femoHTaxe oborpeBaTens UK ero nepemMeLleHnn cobnoganre
0COobYyI0 OCTOPOXHOCTb, He joMnyckasa yaapos nNprubopa 1 ero nageHus.
8. Korpia o6orpeBatesnib He UCMOSb3YeTCA JONITOe BPeMs, XpaHuUTe ero B
CyXOM MPOX/3HOM MeCTe B 3aBOACKOW KaPTOHHON yNaKkoBKe.

9. HE HAKPbIBAWTE o6orpeBaTenb. He cywmte Ha HEM ofexay 1 nobble
Apyrvie TKaHU 1 MaTepurianbl. TO MOXeT MPYBECTM K ero neperpesy,
BbIXOAY U3 CTPOA VSN MPUYUHWTD 3HAUMTENbHBIN yilep6 Bam n/unm
BalLemy UMyLLeCTBY.

10. MoaknioyeHe oborpesaTens K 3NeKTPOCETMN JOIIKHO NMPOU3BOAUTLCA
K DNeKTPUYECKON CeTU, C aBTOMaTUYECKMM BbiKtoyaTeniem.

11. Ecnv nnaHnpyeTcs ncnonb3oBaHme nprbopa B BaHHOWM KOMHaTe Ui
NMOMELLEHNSAX C MOBbILEHHOW BNaXKHOCTbIO, TO OH JOIIXKEH ObiTb
YCTaHOBJIEH TakyM 06pa3oMm, UTOObI MO/b30BaTENb He MOT KacaTbCs
npubopa, B TOM umncie 1 ciayyanHo. MNpnbop He AomKeH nogBepraTbca
NpAMOMY BO3[ENCTBUIO BOAAHON CTPYU UV NPAMOro NonagaHnsA Bnaru
Ha Kopnyc npubopa.

12. HvKoraa He nblTaiTecb MPOU3BOAUTL PEMOHT oborpeBaTtens



CaMOCTOATENbHO. ITO MOXET MPUUMHUTL BPEZ, BallieMy 340POBbIO 1
NOBAVATL Ha rapaHTUItHOe 0B6CNyKMNBaHKe 0borpeBaTens.

13. He ncnonb3ynre gaHHoe yCTPONCTBO B MeCTax NOCTOAHHOIO
HaXOXXAEHWA XKMBOTHbIX U PaCTEHWIA.

14, 3anpeLyaeTcs NCnosib3oBaHMe oborpesaTens BON13mn
NEerkoBOCMIaMeHAOLLMXCA, ierkogebopmMrpyemMblx NpeamMeToB 1/unm
BeLLecTB.

15. He ocTaBnaiiTe npréop 6e3 nprcMoTpa BO BPEMS ero SKCMyaTaLui.
16. He gonyckarite akcnnyataumio o6orpesatesis 6€3 3a3emneHus.

17. 3anpelLeHo BKIOYaTb 1 MCMOSb30BaTb 060rpeBaTeNb CO CHATIMYU
JnemMeHTamn Kopnyca npubopa.

18. 3anpellaeTca aKcryaTaLma nprbopa ¢ NoBpexxAeHHbIM CETEBbIM
LUHYPOM U BUNKOW. MOBPEXAEHHbIN CETEBOI LIHYP [OSTKEH ObiTb
3aMeHeH B aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LiEHTPE NPOU3BOANTENA.

19. 3anpeLLeHo 3KCMyaTpoBaTb 060rpeBaTesb B 3amblNEHHbIX
MOMELLEHVIAX 1 BO BPEMS MPOBEAEHNS PEMOHTA.

20. Bo Bpems paboTbl Nprbopa 3anpeLeHo 4oTparmBaTbCs 40 Kopyca 1
€0 3aWUTHON PELIETKN.

21. Wcnonb3yiiTe faHHbI oborpesaTesib TONbKO Tak, Kak OMm1caHo B
[laHHOM pyKoBogCTBe. Jloboe Apyroe UCMonb3oBaHwe, He
peKoMeHAyeMOe V3roToBUTENEM, MOXKET MPUBECTM K MOXapy, NopaKeHo
3NEKTPUNYECKVIM TOKOM UV TPaBMPOBaHUIO NOAEN.

22. Hu B KOeM ciyyae He BbINOMHANTE OUNCTKY oborpeBaTtens, Korfa oH
MOAKITIOUEH K 3NIEKTPOCETY U He MPOTMPaNTe M3fyyatoLyme NnacTuHbI
oborpesaTens NerkoBOCMIaMeHAWUMICA XKIULKOCTAMI BO BPeMA ero
JKCrIyaTaLmn.

23. [1ns HOpMarsbHO PaboTbl 06OrpeBaTesNs ypoBeHb HaNPSKEHUS B
3/1EKTPOCETY [AOSIKEH BbITb JOCTATOUEH, @ €€ TeXHNYECKMEe NapameTpbi
[LOJXHbI GbITb B CTPOrOM COOTBETCTBIM C TEXHUYECKUMU MapameTpamu,
yKasaHHbIMI Ha Kopnyce npréopa. Mpu HeO6XOAMMOCTM BbISICHUTE
XapaKTePUCTVKM CBOEIN CETW Y NOCTABLYMKA DNIEKTPOSHEPTUN.

24. YcTaHaBnvBaiiTe 1 SKCMIyaTMpyiTe oborpeBaTesib C rOPU30HTabHbIM
pacrnonoeHriemM NPOJOSIbHOM OCU Ha MOTOJIKE, MOTOMOYHbIX
KOHCTPYKLMAX, CTeHe. [1py STOM TepMOCTOMKOCTb MaTepuasia AOSKHbI
6bITb He MeHee 80°C.

25. 3anpeLLeHo ycTaHaBnvBaTh NPrBOpP B HEMOCPEACTBEHHOW 61130CTI
OT 3MEKTPUYECKON PO3ETKM. ITO MOXKET MPUBECTM K e€ neperpesy, uto
CO3[,aCT aBapUIHYIO CUTYaLIO.

26. Mpunbop He NpeaHa3HaueH A NCMOb30BaHVA NuLamu (BKoYas
fleTell) C orpaHNYeHHbIMU GUINYECKUMY, CEHCOPHBIMMN U YMCTBEHHbBIMI

pvconn I

BO3MOXHOCTAMM, 06M1afaloLLMMM HeLOCTaTOUHbBIM OMbITOM U 3HAHUAMM,
€CJIN OHU He HaXOAATCA MoA HabMoAEHNEM U HE MOYUMN MHCTPYKLMIA
M0 UCMOMb30BaHUIO YCTPOWCTBA OT JINLA, OTBETCTBEHHOTO 3a UX
6e30MacHOCTb. He06X0AMMO CieanTb, UTOObI AETU HE Urpanu ¢
oborpesatenem.

3. PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU

MpuHUMN pa6oTbi

MHdppakpacHbiii oborpesaTenb NpefcTaBniseT cobor npnbop ¢
3NEeKTPUYECKUM HarpeBaTesSibHbIM S71eMEHTOM U 13yYatoLLmMm
nnacTMHamu, KOTopble MPU HarpeBe OTAAIOT TEMIO B OKPY»KaloLLyto cpefly
NOCPeACTBOM reHeprpPOBaHNA HamnpaBeHHOro MHPPaKPacHOro
N3nyYeHns.

JlyuncTan sHeprua nornoLaeTca oKpyaLLymMm NOBEPXHOCTAMA 1,
npespaLlanch B TEMOBYIO SHEPrI0, HarpeBaeT 1. TemnepaTypa Ha
NMOBEPXHOCTY MPeAMETOB MOXET ObITb Pa3NNYHO B 3aBUCUMOCTY OT UX
TepM0oabcopOLIMOHHBIX CBONCTB (LiBET NOBEPXHOCTI, MaTepuan), yrna
nafeHnA HGpaKpacHbIX fyyeit, Gopmbl 1 NAOLLAAN NOBEPXHOCTH.
MoBepXHOCTY TaK»Ke OTAAIOT YacCTb Ternsia BO3AyXyY, MPY STOM HarpeTbii
BO3JYX, MOAHVUMAACH K MOTOJIKY, MOCTENEHHO OCTbIBAET, MPY 3TOM Ha
YPOBHe ro/oBbl CTOALLEro YesloBeKa Temnepatypa Bo3fyxa OKasblBaeTca
Ha 1-2°C HUXKe TemnepaTypbl nona.

OCHOBHbIe 0CO6eHHOCTU

1. CyLiecTBEeHHbIV SKOHOMUYECKUIA 3PdEKT MO CPaBHEHUIO C
KOHBEKLIMOHHbIM 060rPEBOM, Il SHEPriis CyLLeCTBEHHO PacxoayeTcs Ha
o6orpeB Hencnosb3yemMmoro NOAMOTONIOYHOrO NPOCTPAHCTBA, CHavana
HarpeBas BO3JyX Mo BceMy 06beMy MOMELLEHNS, @ OT HErO NPeAMETbI 1
NMOBEPXHOCTN HaXOAALMECH B HEM.

2. BO3MOXXHOCTb MeCTHOro 060rpeBa TosbKO Tex nioLaaei B
NOMELLEHNN, B KOTOPbIX 3TO HeobxoaMMOo 6e3 oborpeBa Bcero oobéma
NoMeLLEeHNA.

3. Hu3kas Temnepatypa Bo3ayxa B MoOMeLLeHUy Npyi KOMGOPTHOIA
TemnepaType Ha MOBepPXHOCTV NPeaMeTOB, NMosa, CTeH, co3aaeT abdeKT
CBEXeCTN: BO3AYX He BbiCYLUMBAETCA.

4. Hn3kana KoHBeKLuA (TennoBoe ABMXeHre 06 beMOB BO3AyXa) CHUXAET
KONIMYECTBO MbINK, NOAHMMAEMOI C Nosa.

5. Boicokuin knacc 3awmTbl npubopa (IP65) no3sonseT npuMeHATb Npuéop
B Cpefiax C CambiMyi HE6NAronPUATHBIMU YCIIOBUAMN.

6. BO3MOXXHOCTb 1CMOSIb30BaHMsA Nprbopa Ha NepeHOCHON CTOKe.
(MepeHocHas CTolKa NOCTaBAAETCS OTAEbHO, Kak NMPUHAANEXHOCTb)

www.timberk.com « snekTpuueckuin nHdpakpacHbIi oborpesatent



TexHnYecKne XxapakTepnucTukmn 4. 0NMNCAHUE UHOPAKPACHOIO OBOrPEBATEJIA (PUC. 3)

TexHUYecKne XxapakTepucTnkn nHdpakpacHoro oborpesarens cepumn
TIR HP1 npriBegeHb! B Tabnuvue 1.

Tabnuua 1

7”””’Tf(ffﬂffffffffffffffffffff

] O
Haumenosauue i TIR HP1 1500 TIR HP1 2 ° 4
HomuHanbHas notpebnaemas Br 1500 1800 3 ““““““““‘l 5
MOLLHOCTb _ \ \!

HomuHanbHas cuna Toka A 6,8 8.2 \me o
HomuHanbHoe HanpsxxeHne B/Ty ~220/50 ~220/50 o/
CTeneHb 3aWuThbl P65 P65
Knacc anekTposawurbi | |
Mnowapap o6orpesa w 14-16 17-19 Puc. 1
BbicoTa nogBeca M 20 2,2
1.Kopnyc o6orpesatens
Bec KK 24 26
2.3aWnTHan peLueTka
Pasmepbi MM 133x558x88 133x658x88 3.HarpeBaTenbHbli 3neMeHT

Eoneet'nogpcl)(GHoe OnMCaHIe TeXHNYECKNX NapameTpoBs 1 xapaK_TIgpmbCTwK CMoTpWTE Ha calite 4.KpbllKa
www.timberk.com unu cnpawwusaiite y opuumanbHbix gunepos Timberk. 5.CeTeBoii WwHyp

MNpownsBoauTens octaBnseT 3a co60i NPaBo ANA Pa3HbIX NAPTUIA NOCTaBOK 6e3

npeaBapuTesibHOro yBeJOMIEHNA N3MEHATb KOMIIEKTYoLMe YacTu n3aenusa 5. KOMNAEKT HPCTABKM

(BKntoyan 3anmBaemble \ 3acbinaemble COCTaBAALLMNE), HE BAUAA NPU OTOM Ha 1. MindppakpacHbiii 060FpEBaTEJ1b— Twr
OCHOBHble TeXHUYeCKMe NapameTpbl U3eNA NN ynyULlas nx, a TakKe He HapyLas 2. KpeneKHbilii KoMMneKkT — 1 .

3. PyKOBOACTBO MO 3KCrTyataumm — 1wt

N3MEHEHUAMMW NPUHATbIE Ha TEPPUTOPUMN CTPaHbl NPOM3BOACTBA \ TpaH3uUTa \
peanusaumm CTaHAaPTbl KauecTBa U HOPMbl 3aKOHOAATENbCTBA.

3T0 MOXET NoBJeyb 3a cO60I 3MEHeHWe Beca U rabaputoB nsgenus, Ho He 6onee 4.TapaHTUAHbIA TaNnoH — 1 WT
YyeM Ha +\- 5-20% (MOoryT OTInYaTbCA AN1A Pa3HOro BuAa U3aenui). 5.YnakosKa-— 1 wT

www.timberk.com + 3nekTpudecknin nHdpakpacHbii oborpesatent



pvcon I

O6nacTb npuMeHeHnA 6.1 be3onacHoe paccTosaHNe, Heo6XoANMOE ANA YCTaHOBKMN
NHopakpacHble oborpeBateny npefHasHaueHbl Al OCHOBHOTO,
LOMOJTHUTENBHOTO U MECTHOTO 060rPeBa MPOMBILLIEHHbIX,
NPOM3BOACTBEHHDIX, ObITOBbIX 1 aHAJIOMMYHbIX NMOMELLEHNI (KBapTMPbI,
oduchl, NPeAnpUATAA TOProBY, COPT3asbl, y4ebHble 3aBefeHNs,
npeanpuATYsa 0BbLLEeCTBEHHOTO NUTAHNKSA, CKaAbl, aHrapbl, NPeAnpPUATAs
arponpoMbILLIEHHOTO KOMMJIeKca 1 T.M.), a Takke MoryT 6bITb
MCMONb30BaHbl Ha OTKPLITOM BO3AyXe.

1. Hukorga He ycTaHaBnuBaiiTe Nprubop Ha MOBEPXHOCTY U3 MaCTrKa,
HelifIoHa, KapToHa 1 ap.

2. Mocne ycTaHOBKM Nprbopa paccTosHMe OT nosa A0MKHO ObiTb He
MeHee 1,8 meTpa.

3. PaccTosHWe OT cTeHbl A0 Nprbopa AOMKHO ObiTb He MeHee 0,65 mMeTpa.
4, PaccTosiHve OT Nprbopa A0 NOTONKa AOMKHO ObiTb He MeHee 0,3 MeTpa.
5. PaccTosHue OT 3aWwpyTHOM peLleTKn npubopa Ao nerko
BOCM/IaMeHsieMbIX (TKaHb, Bymara, NiacTuK 1 ap.) ¥ FoproUrx MaTepuanos

6.YCTAHOBKA JOIKHO GbITh He MeHee 1,5-2 MeTpa.
6. PaccTosiHVe OT Npribopa 10 HaXOXKAEHA YeNoBeKa AAOMKHO ObiTb He

0 BHUMAHUE! MeHee 1 MeTpa.

PaboTbl Mo MOHTaXy MHdPaKpPacHOro oborpeBaTens v NOAKIOYEHMIO

€ro K 3NeKTPUYECKON CETN AOMKHbI MPOV3BOAWTD TONbKO KBaNMpULn-

poBaHHble CrieLmanncTbl B COOTBETCTBUN C «[1paBunamm yCTpoicTea 6.2 YcTaHOBKa o6orpeBatesifl C NOMOLLbIO HACTEHHOTO Kpenexa

5/1EKTPOYCTaHOBOK» 1 «[paBniamu TEXHNKIM 6e30MacHoCTV npw KomnneKT ycTaHOBOYHOrO HaCTEHHOTO Kperexa npueefeH B Tabnuue 2

3KCMTyaTaLym SNEKTPOYCTaHOBOK».

Ta6nuya 2

1. PackpoiiTe 3aBOACKYI0 YNakoBKy 1 akKKypaTHO U3BNEKUTE 13 Hee

oborpesatenb. HaumeHoBaHne Onucanue
2. locTaHbTe KpenexHbli KOMNNeKT (cMm. . 6.2) H

3. CobepuTe YCTaHOBOYHbI HACTEHHBIN KPEMeX Kak NoKa3aHo Ha puc. 2 ! Camopes M6x20 1
4. TpucoearHUTe KpenexK CornacHo MHCTPYKLMK, NOKa3aHHOM 2 YcTaHoBOYHaA ckoba ANOMUHNEBBIN 1
Ha puc. 3,4, 5 K Kopnycy oborpeBatens. 3 AHKepHbIl GonT M6x60 5
5. MopaecbTe oborpeBaTesib Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb CTEHbI C -

o 4 Mopgec CranbHon 1
cobnofeHemM paccTosHNN, yKa3aHHbIM B M. 6.1. Y6epunTech, uto
KperneXXHble BUHTbI MPOYHO 3aKpereHbl. 5 bont M8x60 !
6. Mpy HEOOXOAMMOCTM YCTAHOBKI 06OrpeBaTesisi Ha MEPEHOCHYIO CTOMKY 5A laiika M8 1

cnefynTe MHCTPYKLMAM, MOKa3aHHbIM Ha puc. 6,7, 8,9 n cm. n. 6.3

Ha puvicyHKax 2, 3, 4, 5 nokasaHa nosTanHas WHCTPYKLUA Mo cGopKe 1
YCTaHOBKE HAaCTEHHOTO Kpenexa A/iA UHPpaKpacHOro oborpesaresns.

www.timberk.com « 3nekTpuuecknit uHppakpacHbiit oborpesatens 13



I \ B - Puc. 2
] _I_I -1 i
- Puc. 4
| &
-
. )
] 'I |
1 _'
1t —e—f %} & [l
K - i I
g
i e LI
! Puc. 3
i
Puc.5

www.timberk.com - anekTpuyecknit nHppakpacHbiit oborpesatens



v I

6.3 YcraHOBKa MH$paKkpacHoro o6orpesarens Ha NepeHOCHYI0
CTONKY
KomnneKT ycTaHOBOYHOTO Kpenexa Ha CTOWKy npusefeH B Tabnve 3

Table 3

HaumeHoBanue Onucanue

1 Camopes M6x20 1
2 YcTaHOBOYHaA ckoba AnoMUHNEBDIN 1
3 AHKEpHbI BUHT M6x60 2
4 Kptok CranbHon 1
5 BuHT M8x60 1
5A lanka M8 1
6 lanka M6 4
7 [epxarenb 3 AnoMrHNEBbIN 1
8 BuHT M6x10 12
9  YctaHoBouHas Teneckonuueckas Tpybka CranbHoit 1 Puc. 6
10 Teneckonuueckasn Tpy6Ka CranbHoi 1
11 Teneckonuueckan Tpy6Ka CranbHon 1
12 MopcraBka Mnactuk 1
13 M8 BUHT L shpae 1
14 KpenexHas nnactuHa CranbHoi 1
15 HWXHAA KpbllwKa CranbHoi 1
16 BuHT M6x50 3
17 LWai6a npyxuHbl D6.2xD08.2x1 3
18 Warn6a 06.2xD14x1 3
19 JlekopaTuBHasA KpbiLIKa CranbHon 1
20 LLlecTurpaHHbIi Kntoy CranbHon 1
21 [epxatenb nposofa PA 2
22 Kpbiwwka CrnnkoH 1

Ha puricyHKax 6, 7, 8, 9 nokasaHa no3aTanHas MHCTPYKLMA Mo coopke 1

YCTaHOBKe MHPaKPacHOro 060rpeBaTessi Ha NePEHOCHYH CTOMKY. Puc.7

www.timberk.com « anekTpuyeckuin uidpakpacHbiit oborpesatens 15



Puc.9

Puc. 8

www.timberk.com - anekTpuyeckuin uHdpakpacHbiil oborpesarenb

16



MoaknioueHune K aneKprqecxoﬁl cetn

1. iHdpakpacHblii oborpeBaTenb paccunTaH Ha NOAKIIOUEHMe K
3MIEKTPUYECKON CeTr € ofHOba3HbIM HanpsikeHnem ~220 B.

2. Mepep nopkmoyeHemM ybeanTech, YTo NapameTpbl 31eKTpoceT B
MecTe NoAKSIIoYeHUA COOTBETCTBYIOT MapaMeTpaMm, yKasaHHbIM Ha
MapKVPOBOYHO TabnnuKe C TEXHUYECKUMW AaHHbIMK Nprbopa.

3. anl NOAKI/TIOYEHNN KOHBEKTOPaA K 3ﬂeKTpI/I‘-I€CKOVI cetn cnepyer
CO6J1IO,D,aTb ,qe|7|CTBy|ou4v|e npasuna 3ﬂeKTpO6€30I'IaCHOCTI/I.

4., IneKTpuyecKkas po3eTka Jo/KHa ObiTb NPaBUIbHO 3a3emrieHa. PoseTka
[O/MKHa ObITb paccuMTaHa Ha HOMUHASbHBIN TOK He MeHee 16A ans
MoZenen ¢ MakCUMasbHOM MOLLHOCTBIO Ao 2000 BT. Snektpryeckne
po3eTKa 1 BUSIKa JOMKHbI BCEMAa OCTaBaTbCA CyXVMU BO M3bexaHve
YTeUKM 3NeKTprYecKoro Toka. PerynapHo nposepsiTe, 4to
JMeKTpUYecKas BusKa NioTHO NOAKIoYeHa K po3seTke. [poBepKy
NPOU3BOANTE B ClIeAyoLLEM NOPALKE: BCTaBbTE NEKTPUYECKYIO BUMKY B
po3eTKy, Yepes nonyaca paboTbl BbIKOUNTE MHPAKPACHDI
oborpeBaTesb 1 BbIHbTE BUSIKY U3 PO3ETKM, NPOBEPLTE PYKON, He
Harpenacb 11 BuKa. Ecnv Bunka Harpenacb fo Temnepatypbl Bbile 50°C,
BO U36eKaHve NoBpeXAeHNIA, MPOUCLLECTBII, BO3HUKHOBEHUA NoXapa B
pe3ynbTaTe NIOXOro 3MeKTPUYECKOro KOHTaKTa 3aMeHUTe PO3eTKY Ha
Lpyryto. 5T JOSKeH fenaTb CneuyanucT.

7. 3KCNAYATALUA UHOPAKPACHOIO OBOrPEBATENA

BHUMAHMUE!

MoxanyincTa, noaKoyanTe Kabenb NUTaHNA K PO3ETKE C HOMVHAIb-
HbIM HanpskeHnem 3P 230V 16A P67 (IEC60309-2)

1. MNepep BKAOUEHVEM 060FpeBaT€ﬂﬂ y6e,q|/|Ter B OTCYTCTBUW BJ1arn Ha
Kopnyce anI6opa 1 Ha HarpesaTe/IbHOM 3J/IEMEHTE.

2.Mocne nepBoOro BKJOYEHWA oGorpeBaTenﬂ Ha KOPOTKOE BpeMA MOXeT
NOABUTLCA MXPKEHDbIN 3amax. OTo HopManbHo. Ecnm 3anax coxpaHaeTca
ANNTENbHOE BPeMA, HEMeANEHHO OTKIOUNTE O6OI'peBaTEJ'Ib oT
SN1eKTpnYeCcKoro nuTaHnAa n 06paTVITECb B CEPBUCHYIO Cﬂy)K6y.

pvcon I

3. AnA NcKNoYeHNA NOABNIEHNA XMXKEHOro 3anaxa npuw NCNonb3oBaHUN
o6orpeBaTenﬂ B 6y}:|,ymeM peKkomMeHayeTCa coaeprkatb ero B HNCTOTe, He
Aonyckaa CKarimBaHUA Ha HeEM MNbUN.

4. B TeYeHMe HECKOMbKMM MV HYT MOC/e BKOUEHA 06OrpeBaTens, Ha
HarpeBaTenbHOM 3/IEMEHTE MOTYT MOSABUTCA YePHble TOUKM. ITO
HOPMasbHO 1 He BRMsAET Ha paboTy npuGopa.

5. He pekomeHayeTca [ONTro CMOTPETb Ha HarpeBaTesbHbli SneMeHT
oborpesartens, 3To MOXeT Bbl3BaTb yXyALIEHUA 3PEHUA 1 MOpUY

300POBbA.

0 BHUMAHUE!
rlpl/l 3KC|'U'|yaTaLU/I|/| MOryT 6b|Tb CNbIWHbI Nerkne I'IOTpeCKVIBaHVIﬂ B

MOMEHT HarpeBa Wi OCTbIBAHWA, CYE3aloLLyie C BbIXOHAOM 060rpeBa-
TeNA Ha PaboUMIN PEXVIM.

9.YCTPAHEHUE HEUCMIPABHOCTEN
BO3MOXHble HeNCNPaBHOCTU Y METO[bl X YCTPAHEHUA NPUBEEHbI B

Tabnuue4.

HeucnpasHoctb

1. OborpeBsatenb MIOXo
rpeet

Mpuynna

1. HencnpaseH HarpeBaTenbHblii

2N1EMEHT.

2. Huskoe HanpsikeHue B

Tabnuya 4

0co6 ycTpaHeHns

1. O6paTUTLCA B aBTOPU30BAHHbIN

2. poBepuTb HanpsxeHve B

SMEKTPOCeTU SMEKTPOCeT
2. 06orpesatenb 1. OTCyTCTBYET HanpsiKeHue B 1. MpoBepuTb HannuMe Hanpsxe-
He paboTaeT 3MEKTPOCETN HIA B SMIEKTPOCETU

2. O6pbIB ceTeBOrO LWHYPa

2. TpoBepTb LIeNOCTHOCTD
CEeTeBOrO WHYpa ¥ Npyt
HeobxoArMocTV obpatanTech
B aBTOPV30BaHHbI CEPBUCHBIN
LIEHTP Mpov3BoavTens

3. 06pbIB B LieMy HarpeBaTesibHOro

4. 06paTTbCA B aBTOPU30BAHHbIN

3nemeHTa

cepBuCHbIN LieHTp "Timberk"

Ecnu HeucnpasHocmb He ydaemcs ycmpaHume 8 C0omeemcmauu ¢ peKoMeHOayuAMU Uil npu
803HUKHOBEHUU Opy2ux HeUCnpagHocmet o6pamumecs 8 asmMopu308aHHbIL CepBUCHBIL yeHmp

"Timberk".

www.timberk.com « anekTpuueckui nidpakpacHbiii o6orpesarenb



10. TIPUHUUNUAJIbHAA SJIEKTPUYECKAA CXEMA
TIR HP1 1500/1800

220~V HarpeBaTenbHbi anemeHT

11. YTUIN3AUMA

Mo oKoHuYaHUK cpoKa Cly<6bl MHPPaKpPacHbIN oborpesaTenb clegyet
YTUAN3MPOBATL B COOTBETCTBIN C HOPMaMW, NPaBuUiamm 1 crnocobamu,
LeicTBYIOWMMU B MecTe yTunvsaumi. MogpobHyto nibopmavmio no
yTunusaumm nHdpakpacHoro oborpesatens Bol moxeTe nofyuntb y
npescTaBUTEsNis MECTHOMO OpraHa BacTu.

12.TAPAHTUA

[apaHTUINHDBIN CPOK PaboTbl Nprbopa CMOTPUTE B rapaHTUINHOM TasloHe

P |pg5 D

Knacc 3awutsi |

18  www.timberk.com - anekTpuyeckuit uHppakpacHbiit oborpesatenb



12. AHOOPMALNA O CEPTUOUKAL NN

U3penne cootBetcTByeT ANpeKTuBe EEC 89/336, Kacalowencs
3N1IeKTPOMarHUTHOro o6opyaoBaHus

lapaHTVpyeTca 6e30TKasHan paboTa M3aenus B COOTBETCTBUM CO CPOKaMK,
YKa3aHHbIMY/ B rapaHTUiiHOM TasioHe. O6sA3aTeNlbHO 03HAKOMbBTECH C
YCIOBUAMY FapaHTUK 1 TpebyiTe OT NpoAaBsLa NPaBUIbHOMO 1 YETKOrO
3anofIHEHNA rapaHTUINHOIO TasloHa.

FapaHTUIHbIN TaNIOH BNIOXKEH B YNaKOBKY Usfenuna

Timberk cHimaeT ¢ cebs Nobyto OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3MOXHbI Bpeq,
NPSMO MV KOCBEHHO HaHeceHHbIV npoayKuven Timberk nogsam,
[OMALUHVM >KMBOTHBIM, MYLLECTBY B C/lyyae, eCivi 3TO MPOor30LUo B
pe3synbTtate HecobMIOAEHUA NPaBU U YCNIOBUIA SKCTyaTaLmK, yCTaHOBKN
U3LENs, YMbILIEHHbIX N HEOCTOPOXKHbIX AeCTBUI NOTPe6UTENsA nnu
TPEeTbYX UL,

ToBap cepTuéduumpoBaH Ha Tepputopum Poccum opraHom no
ceptudukayuu: per. N POCC RU.0001.11AB71

NPOOYKLIN OO0 «ONTUMATECT».

QakTnuecknii agpec: 123308, r. Mocksa, yn. MHeBHUKY, A. 3, kopn. 1, od.
323; lOpuanyeckun agpec: 115162, r. Mocksa, Nasna AHgpeesa yin., AoM
N°28, kopnyc 4, Ten. +7 495 6044266, dakc +7 495 6044266

OpraH no cepTdUKaLmm MoXeT 06HOBNATLCA exxerofgHo. [Mpu oTcyTCTBUM
KOMUM HOBOTO CcepTrdrKaTa B KOPOOKe, ClpaLLnBaiiTe KONuio y NpoaasLia
ToBap cooTBeTCTBYeT TPe60BaHNAM HOPMATUBHbIX JOKYMEHTOB:
OCT P 52161.2.30-2007

FOCT P 51318.14.1-2006 p.4

FOCT P 51318.14.2-2006 p.5,7

FOCT P 51317.3.3-2008

OCT P 51317.3.2-2006 p.6,7

N2 ceptudumkara: TCRU C-IL.AB71.B.00079

Ceptudukat obHoBRAETCA exeroaHo. Mpu oTCyTCTBMMN KOMNM HOBOFO
cepTrdrKaTa B KOPOOKe, CripaLLmBaiiTe KONUIo y NpoaasLia

Cpok gericteua: ¢ 05.07.2012 no 04.07.2015

PYCCKNA W

UsrotoButenb:*
«Tumbepk Xoym XmatuHr SnnnaeHcmc Komnanu» Xamacrep ctpur, 10,
Swnnart, M3pannb 88000

TenedoH/dparc +972-8-637-88-311

Wmnoprép*:

000 «lonbdcTprm»

Agzpec: r. MockBa, yn. KoxxeBHuueckas, gom 1, ctp.1, opuc 606
TenedoH/dparc (499) 638-26-77

Mo Bonpocam cepBUCHOI NOAAEPKKU 1 KauecTBa Npuo6peTeHHOro
ToBapa npocb6a ob6palyaTbca no renedoHy:

+ 7 (495) 6275285

* [laHHble Mo2ym 6bimb U3MeHeHb! 8 C853U CO CMeHOU Npou3sodumerns,
npodasua, npou3so0cmaeeHHo20 unuana u\uau umnopmepa 8 PO u\unu
cmpaHbl ETC. AKmyaneHyto uHgopmauus Bel Moxeme nosy4yume u3
codepxaHus delicmayrowe2o Ha MOMeHmM NPoOaXxu cepmugpukama
coomeemcmaus, a makxe u3 0aHHbIX SMUKemKU, Komopol MapKupyemcs
ynakogka u3desnus 00 damel nocedyroweli Npooaxu OUCMpUbLIOMOPOM
Ha Tepputopun PO nnm ctpax ETC.

www.timberk.com - anekTpuuecknit uHppakpacHbii oborpesatenbab 19



PykoBopacTBO no sKkcnnyataumm texHmkm Timberk HanvmcaHo Ha aHTMUINCKOM A3blKe
1 nepeBefeHo Ha PYCCKNN A3bIK.

B uenax uHpopmrposaHus nokynatenei TexHmnku Timberk, mbl gononHuTensHo
cooblaem, UTO PyCCKUI ABNAETCA FOCYAAaPCTBEHHbBIM A3bIKOM B CJIEAYIOLLNX
rocypapcreax:

1.8 Poccuninckon epepayun
2.8 Pecny6nuke benapycb HapAagy ¢ 6enopyCcCKUM A3bIKOM
3.BYaCTNYHO Npr3HaHHOM KOXHOM OceTnm HapAdy C OCETUHCKUM A3bIKOM

Pycckunin a3bik sBnsaeTca odurumanbHbIM A3bIKOM (BO BCEX Cy4YanXx ApYyro A3blK Unm
[Bpyrvie A3blKM BbICTYMAOT Kak rocyAapCTBEHHbIN AN BTOPO 0dULManbHbIN) B
cnepyoLmnX rocyfapcTBax v Ha TeppPUTOPUAX:

1.8 Pecny6nuke KasaxcTtaH

2.8 Kunprusckoii Pecny6nuke

oS 3.B aAMVHMNCTPATUBHBIX eANHMLAX YKParHbI, FAe [ONA HOCUTENeN PyCCKOro A3bika UA
cocTaBniAeT 6onee 10%, Npy COOTBETCTBYIOLLEM PELLEHNN MECTHbIX COBETOB

4.8 ABTOHOMHOW Pecny6nuke Kpbim

B Pecny6nuke TagXMKNCTaH PYCCKMIA A3bIK MPU3HAH Mo KOHCTUTYLUN A3bIKOM
MeXHaLMOHaNIbHOr0 06 EeHNA.

AK
OduunanbHbIM A3bIKOM MeXAYHAPOAHOW
opraHu3sauun Coapyxectso
HesaBucumbix locygapcts (CHI)
ABNAETCA PYCCKUN A3bIK.

www.timberk.com « snekTpudecknit nHdpakpacHbii oborpesatens



tinmbberk

www.timberk.com - anekTpuuecknit uHppakpacHbiii oborpesatens 21



tinbberk

www.timberk.com + 3nekTpuiecknit nidpakpacHbii oborpesartenb



PYCCKIIA W
tinmoerk

www.timberk.com « anekTpuyeckuit uHppakpacHsbiit oborpesarens 23



tlmberk

ttttttttt



